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smart times 2014: 2.380 fans vieren feest in de Portugese zon

Van 17 – 19 juli kwamen 2.380 smart-fans uit 31 landen bijeen op het strand van Portugal ter gelegenheid van het internationale event 'smart times 2014'. Een absoluut highlight was de presentatie van de nieuwe smart fortwo en smart forfour op vrijdag – net als in Scheveningen waren de nieuwe smart modellen slechts twee dagen na de officiële wereldpremière al in Portugal te zien. Het centrum van de stad Cascais was het toneel van diverse programma-onderdelen. Maar het was ook het startpunt van de rit die meer dan 800 smart-enthousiastelingen maakten door de regio van Figueirinha Beach naar het meest westelijke puntje van Europa. 

Programma à la smart – party à la Portugal

Het evenement ging op donderdag van start met een barbeque aan het stadsstrand, aangeboden door burgemeester Carlos Karriere van Cascais. De volgende dagen stonden in het teken van testritten met de huidige smart modellen zoals de smart fortwo electric drive, de populaire smart times auto contest, smart tuners en smart exposanten uit heel Europa, en relaxen op het zonnedek met uitzicht op de Atlantische Oceaan. Vanzelfsprekend trokken ook de nieuwe smart fortwo en forfour veel aandacht van de fans. Voor de jongste gasten was op het strand een speciaal kindergedeelte ingericht.

Van de weg naar het strand – smart times op zaterdag

De nu al legendarische smart times parade ging van start op het voormalige circuit van Estoril en begon met een ereronde van alle smart forfour-rijders ter gelegenheid van het 10-jarige bestaan van de vierzitter. 1427 smarts reden aansluitend door de regio Estoril richting Cascais naar de beach party. Er reed zelfs een smart ebike-parade mee. Tijdens de beach party werden vervolgens op een groot podium de winnaars van de smart times contest in acht categorieën bekend gemaakt.


Van het strand naar de stad – smart times 15 in Hongarije

[bookmark: _GoBack]Tot slot had het afscheidsfeest op zaterdag nog een verrassing in petto: de tot dat moment geheim gehouden naam van de plaats waar de volgende smart times wordt georganiseerd. Rond 23.00 uur werd bekendgemaakt dat smart times 15 van 28 - 30 augustus 2015 zal plaatsvinden in de Hongaarse hoofdstad Budapest. Registratie is per direct mogelijk via www.smarttimes15.com 




Meer informatie over smart is beschikbaar op internet:
www.media.daimler.com/dcmedia-nl
www.smart.nl 
www.facebook.com/smart.nederland
P071


smart – engineered with Mercedes-Benz


smart – engineered with Mercedes-Benz

image1.png
SSSSS




