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· Investering van € 1,1 miljard in de groei van het Europese Fleet Management  
· Consolidatie Daimler Fleet Management en Athlon versterkt positie Daimler Financial Services als full-service-provider
· Multimerk-portfolio omvat 340.000 personen- en bestelwagens

Daimler Financial Services heeft vandaag een strategische investering met het oog op de groei van het vlootbeheer aangekondigd en tekende een overeenkomst betreffende de overname van Athlon Car Lease International B.V. van de Nederlandse De Lage Landen-groep, een dochteronderneming van de Rabobank. De toekomstige samengevoegde bedrijfsactiviteiten op het gebied van vlootbeheer van Daimler Fleet Management en Athlon zullen onder de merknaam Athlon worden gevoerd. Als gevolg van deze strategische overname versterkt Daimler Financial Services zijn positie in Europa met een vlootbeheer-portfolio van circa 340.000 personenauto’s en bestelwagens.
“Vlootbeheer is een groeimarkt en deze overname van een sterk gepositioneerde en innovatieve onderneming in deze sector is een belangrijke stap voor ons om een toonaangevende dienstverlener op het gebied van vlootbeheer te worden. De overname biedt ons tevens de kans om wagenparken met de producten en mobiliteitsdiensten van Daimler te versterken”, zegt Bodo Uebber, binnen de Raad van Bestuur van Daimler AG verantwoordelijk voor Finance and Controlling and Financial Services.
“Vandaag de dag verwachten fleetowners een flexibel beheer van hun mobiliteitsbehoefte, dwars door de merken binnen hun wagenpark heen. Huur, leasing, corporate carsharing en complete rapportage zijn de voornaamste elementen van onze propositie op het gebied van vlootbeheer”, aldus Klaus Entenmann, bestuursvoorzitter van Daimler Financial Services AG.
C.E.O. Frans Janssen van Athlon International verklaart: “De fusie van Athlon en Daimler, twee sterke en innovatieve merken, levert een positieve bijdrage aan de toegangsmogelijkheden voor onze klanten tot een uitgebreider aanbod van producten en diensten door heel Europa.” Bill Stephenson, CEO en voorzitter van het Executive Board van DLL, de houdstermaatschappij van Athlon, zegt: “Met Daimler Financial Services hebben we een aandeelhouder gevonden die beschikt over de ambitie en gedrevenheid om de toekomstige groei en het succes van Athlon verder te stimuleren.” De afronding van de overeenkomst is afhankelijk van het verkrijgen van de benodigde goedkeuringen en wordt voor het vierde kwartaal van 2016 verwacht. Nadere details zullen dan bekendgemaakt worden.
Over Athlon Car Lease International
Athlon Car Lease International is een toonaangevende aanbieder van mobiliteitsoplossingen voor ondernemingen in Europa. Athlon is onderdeel van DLL (De Lage Landen International B.V.) Group, behorend tot de Nederlandse Rabobank. De onderneming beheert zo’n 250.000 voertuigen in elf Europese landen: België, Duitsland, Frankrijk, Italië, Luxemburg, Nederland, Polen, Portugal, Spanje, Zweden en Zwitserland.
Over Daimler Fleet Management
Daimler Fleet Management GmbH verzorgt het vlootbeheer voor personenauto’s en bestelwagens en beheert rond de 85.000 auto’s. De onderneming is in 13 landen actief: België, Duitsland, Frankrijk, Groot-Brittannië, Italië, Luxemburg, Nederland, Oostenrijk, Polen, Spanje, Tsjechië, Zweden en Zwitserland.


Contactpersonen:
Harald Bertsch, +49 711-2574 4010, harald.bertsch@daimler.com
Bettina Nickel, +49 711-2574 4039, bettina.nickel@daimler.com

Meer informatie over Daimler en Mercedes-Benz vindt u op: 
http://media.mercedes-benz.nl
www.facebook.com/mercedesbenz.nl
http://twitter.com/mercedesbenz_nl 
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About Daimler
Daimler AG is one of the world’s most successful automotive companies. With its divisions Mercedes-Benz Cars, Daimler Trucks, Mercedes-Benz Vans, Daimler Buses and Daimler Financial Services, the Daimler Group is one of the biggest producers of premium cars and the world’s biggest manufacturer of commercial vehicles with a global reach. Daimler Financial Services provides financing, leasing, fleet management, insurance, financial investments, credit cards, and innovative mobility services.
The company’s founders, Gottlieb Daimler and Carl Benz, made history with the invention of the automobile in the year 1886. As a pioneer of automotive engineering, Daimler continues to shape the future of mobility today: The Group’s focus is on innovative and green technologies as well as on safe and superior automobiles that appeal to and fascinate. Daimler consequently invests in the development of alternative drive trains with the long-term goal of emission-free driving: from hybrid vehicles to electric vehicles powered by battery or fuel cell. Furthermore, the company follows a consistent path towards accident-free driving and intelligent connectivity all the way to autonomous driving. This is just one example of how Daimler willingly accepts the challenge of meeting its responsibility towards society and the environment. 
Daimler sells its vehicles and services in nearly all the countries of the world and has production facilities in Europe, North and South America, Asia, and Africa. 
Its current brand portfolio includes, in addition to the world’s most valuable premium automotive brand, Mercedes-Benz, as well as Mercedes-AMG, Mercedes-Maybach and Mercedes me, the brands smart, Freightliner, Western Star, BharatBenz, FUSO, Setra and Thomas Built Buses, and Daimler Financial Services’ brands: Mercedes-Benz Bank, Mercedes-Benz Financial, Daimler Truck Financial, moovel, car2go and mytaxi. The company is listed on the stock exchanges of Frankfurt and Stuttgart (stock exchange symbol DAI). In 2015, the Group sold around 2.9 million vehicles and employed a workforce of 284,015 people; revenue totalled €149.5 billion and EBIT amounted to €13.2 billion.
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